
 

6. Χορευτικός Όμιλος Νάουσας Πάρου Θεατρική 
Παιδική Συντροφιά  
 
 

«Βάτραχοι»,  του Αριστοφάνη 
 

Ο Θεός Διόνυσος απογοητευμένος από την κατάσταση του θεάτρου 
στην Αθήνα, καθώς οι μεγάλοι τραγικοί έχουν πεθάνει, είναι 
αποφασισμένος να αναλάβει δράση για να αρχίσουν ξανά αξιόλογοι 
δραματικοί αγώνες στην Αθήνα. Μαζί με τον δούλο του Ξανθία 
ξεκινούν ένα περιπετειώδες ταξίδι προς τον Κάτω Κόσμο με σκοπό 
να φέρουν πίσω τον καλύτερο τραγικό ποιητή 
 
Παίζουν: Θεός Διόνυσος: Θανάσης Μαλαματένιος, Ξανθίας: Γιάννης 
Δαραβίγκας,  Ηρακλής: Θανάσης Μπάλιος 
Ο ΧΟΝ θα ανεβάσει την παράσταση στο Νηρέα στις 12 & 13 Μαΐου 
2017. 
 
7. Θεατρική Ομάδα Νάουσας Παιδική σκηνή 
 

«Τύμπανο, Τρομπέτα και Κόκκινα Κουφέτα» σε Σκηνοθεσία 
Ευαγγελίας Αναγνωστοπούλου και Βασιλικής Βεντουρή. 
 

Η Παιδική Σκηνή θα παρουσιάσει ένα απόσπασμα από το έργο του 
Γιάννη Ξανθούλη   
Το τύμπανο και η τρομπέτα αποφασίζουν να  ταξιδέψουν για να 
βρουν το τραγούδι της χαράς. Έτσι φτάνουν στη χώρα των 
Μηχανών. 
Παίζουν οι: Κατερίνα Αρκουλή, Μαρία Μπεντάι, Άννα Γαβαλά, Βάσια 
Αιγινίτη, Μαρία Μπουσιόκ.  
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1. Θεατρικό Εργαστήρι Αρχιλόχου  
 
 

«Γιοι και Κόρες» του  Γιάννη Καλαβριανού   
 

Η παράσταση είναι ένα ντοκουμέντο με 80 συνεντεύξεις που πήραν 
οι ηθοποιοί από ηλικιωμένους, από τους οποίους ζητήθηκε να 
θυμηθούν μια ιστορία που σημάδεψε τη ζωή τους. Μπορείτε να 
θυμηθείτε την ιστορία που στιγμάτισε τη ζωή σας; Το ερώτημα αυτό 
τέθηκε από τους συντελεστές της παράστασης σε ηλικιωμένους από 
όλη την Ελλάδα και την Κύπρο. Από τις ιστορίες που 
συγκεντρώθηκαν, επιλέχτηκαν εκείνες που διαδραματίστηκαν 
παράλληλα με γνωστά ιστορικά γεγονότα και διέτρεξαν την ελληνική 
ζωή των τελευταίων εκατό χρόνων.  
Παίζουν: Αντριάννα Παπαγιάνη, Ελένη Φωκιανού, Γιάννης Λουκής  
Ιωσήφ Βασιλείου, Γεωργία Σκανδάλη, Σοφία Καζακίδου και το 
σύνολο των μαθητών του εργαστηρίου.  
Σκηνοθεσία Γιώργος Γεμελίαρης 
Το έργο θα παρουσιαστεί στις 29 και 30 Απριλίου στον Αρχίλοχο 
 
2. Θεατρική ομάδα του Νηρέα 
 
 

 «Η Σκοτεινή Πλευρά της Καρδιάς», του Eliseo Subiela.  
 

 Ένας  Ποιητής  συνομιλεί  με  το  Θάνατο.  Είναι  άραγε,  αυτή  η  
γυναικεία  μορφή, η μούσα του καλλιτέχνη μας; Ή συμβαίνει το 
αντίστροφο;…  
Παίζουν: Θάνατος: Μαρίνα Δράγαζη,  Ολιβέιρο: Βαγγέλης Οικονόμου   
Μετάφραση - Σκηνοθεσία: Ασπασία Κωβαίου 
 
3. Θεατρική Ομάδα Νάουσας Πάρου  
 
 

«Ποιος Ανακάλυψε την Αμερική» της Χρύσας Σπηλιώτη,  
 

Το έργο αφορά τη ζωή δύο γυναικών από την παιδική τους ηλικία 
μέχρι τα γεράματα.  Παίζουν: Ελευθερία Ζέλκα και Άννα Μαρία 
Μοστράτου. Σκηνοθεσία: Λευτέρης Μενέγος  
Το έργο θα  παρουσιαστεί ολόκληρο τον Μάιο, στην Αίθουσα της 
Ομάδας στη Νάουσα. 

 

 
4. Σύλλογος Γυναικών Νάουσας 
 
  

«Εταιρεία Θαυμάτων»,  του Δημήτρη Ψαθά  
 

Η ιδιοκτήτρια εταιρείας μεταλλείων κυρία Ντενίς, δημιουργεί μια 
«Εταιρεία Θαυμάτων». Με τη βοήθεια του ΑΓΙΟΥ ΒΑΛΑΝΤΙΟΥ τον 
οποίο η ίδια επινόησε, αλλά και των συνεργατών της προσπαθεί να 
εκμεταλλευτεί το μετάλλευμα του βοσκοτοπιού του θεοσεβούμενου 
Ιλάριου. Για να το πετύχει αυτό χρησιμοποιεί την Μίνα και την μητέρα 
της Δανάη. Η Δανάη παριστάνει τη μουγκή, η οποία θα ξαναβρεί τη 
μιλιά της χάρη στο < ΘΑΥΜΑ> του Αγίου, αλλά, κανείς δεν 
φαντάζεται πως στο τέλος όλες οι κατεργαριές θα αποκαλυφθούν!    
Παίζουν αλφαβητικά οι:  
Ευανθία Βεντουρή: Τούλα, Ελευθερία Μπαρμπαρίγου: κυρία Δανάη, 
Αγγλική Παπαναστασίου: Ντενίζ, Σπύρος Παπαναστασίου: Κοσμάς, 
Μαρία Σγαρδέλη: Μίνα, Ελένη Τριπολιτσιώτη: Σούλα  
Σκηνοθεσία Γιώργος Γεμελιάρης 
 
5. Θεατρική Ομάδα του Συλλόγου Γυναικών 
Μάρπησσας και του Μαρπησσαϊκού  
 
 
 

«Τα Κίτρινα Γάντια»  των  Αλέκου Σακελλάριου και Χρήστου 
Γιαννακόπουλου  
 

Ο Ορέστης είναι ένας παθολογικά ζηλιάρης σύζυγος και τα πάντα του 
φαίνονται ύποπτα. Μία στάση σ’ ένα εξοχικό καφενείο και η ανεύρεση 
κίτρινων γαντιών τον κάνουν να υποψιάζεται ότι η γυναίκα του Ρένα, 
τον απατά. Επιστρέφοντας στο σπίτι προσπαθεί να αντιστρέψει όλα 
τα άλλοθι της Ρένας. Τελικά διαπιστώνει ότι τίποτα δεν συμβαίνει και 
όλα ήταν συμπτωματικές παρεξηγήσεις. Πριν προλάβει όμως να 
ηρεμήσει νέο πονοκέφαλο θα του δημιουργήσει ο μουστάκιας μέχρι 
να αντιληφθεί ότι πρόκειται τελικά για τον φίλο της υπηρέτριας τους 
Τούλας. 
 
Παίζουν: Ρένα: Κατερίνα Ραγκούση Τούλα: Κατερίνα Ζιλέλη Αννούλα 
Βικτωρία Ραγκούση 
Σκηνοθεσία – Διασκευή Τάσος Βαρβέλης 
 


